
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 003/2013, DO 1º PERIODO ORDINÁRIO, 
1º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13º LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PIÊN, EM 26 DE FEVEREIRO DE 2013, SOB A 
PRESIDÊNCIA DO SR. ANTONIO CARLOS DE RAMOS. 
 
 
 
Aos vinte e seis dias do mês de Fevereiro do ano de 2013, às dezessete horas, 
no Auditório da Câmara Municipal do Poder Legislativo de Piên, Estado do 
Paraná, realizou-se a Terceira Sessão Ordinária, presentes: o Presidente 
Vereador Antonio Carlos de Ramos, o Vice-Presidente Vereador Ilmo José da 
Maia e os Srs. Vereadores: Josnei José Grosskopf, Elio Irineu Taborda, Arlindo 
Machado, Gelvasio Malinoski, Marcos Aurélio Mielke, Jacqueline Niezer 
Marques e Leonides Maahs. Havendo o quorum regimental de Vereadores o 
Sr. Presidente declarou aberta a sessão com a seguinte ordem do dia: Leitura 
da Ata da Sessão Ordinária anterior, que uma vez lida e aprovada foi assinada 
por todos. Comunicado do Ministério de Saúde, Fundo Nacional de Saúde, que 
informa o repasse do valor de R$ 50.220,00 (cinqüenta mil duzentos e vinte 
reais) em favor do Município de Piên. Leitura do convite do Secretário de 
Educação, Senhor Flávio Arns. Leitura e segunda discussão do Projeto de Lei 
nº. 027/2012, que “Dispõe sobre o Acesso à Informação e a Aplicação da Lei nº 
12.527/2011 no Âmbito do Município de Piên”.  Encerada  a segunda discussão 
e submetido à votação, o Projeto foi aprovado por unanimidade de votos. Em 
seguida passou-se para a palavra livre. Fez uso da palavra o  Vereador Josnei 
José Grosskopf e solicitou o envio de Ofício para a Companhia Paranaense de 
Energia - “COPEL”, para que preste esclarecimento sobre a freqüente falta de 
energia no município, que acaba prejudicando a população local tanto na área 
rural, quanto comercial. O Vereador Arlindo Machado falou sobre reclamações 
recebidas da população devido a falta constante de energia, e este fato vem 
prejudicando a produção dos fumicultores, que acabam perdendo em 
qualidade, e conseqüentemente em lucratividade. Espera-se que a Copel tome 
as devidas providências o mais breve possível, pois foram relatados fatos onde 
um produtor perdeu duas estufadas de fumo após ter ficado 10 (dez) horas 
sem energia em sua residência. O Vereador Presidente, Antonio Carlos de 
Ramos, lamentou pelos danos causados devido à constante falta de energia, e 
mencionou que se deve buscar de alguma maneira reverter esta situação 
através de Requerimento e participação conjunta com o Poder Executivo, pois 
os prejuízos são constantes tanto na área rural com industrial. Parabenizou o 
Setor Rodoviário e o engenheiro Simon pelo ótimo trabalho realizado na Rua 
“Subida das Moças”, via pública assim chamada na localidade de Trigolândia. 
Relatou que esteve ontem na cidade de Curitiba juntamente com o Vice- 
Prefeito Ingo Stracke, participando do lançamento de um Projeto do Governo 
Federal que irá beneficiar o Município na área da saúde, referente à vigilância, 
e parabenizou o Sr. Ingo pelo ótimo trabalho que vem desenvolvendo na 
saúde. Falou também que durante esta semana esteve em uma reunião 
representando a Câmara de Vereadores, na qual o tema principal foi o 
funcionamento do hospital, e tranqüilizou a população falando que o tema está 
sendo muito debatido e se espera que o hospital venha a funcionar o mais 
breve possível. Em seguida passou a palavra para o Sr. Ricardo Casagrande, 
para realizar a Audiência Pública do 3° Quadrimestre de 2012, conforme o Art. 



9º da Lei de Responsabilidade Fiscal, sendo que primeiramente será realizada 
a explanação sobre a Administração e em seguida sobre da Saúde.  Nada mais 
havendo a ser tratado o Sr. Presidente agradeceu pela presença de todos e 
encerrou a sessão marcando a próxima para o dia 05 de Março de 2013, às 
17:00 horas. Eu Soeli Wendrechovski, por determinação do 1º Secretário 
Vereador Josnei José Grosskopf, lavrei esta ata que após lida e aprovada será 
assinada por todos.             
   


